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БТІ Вінниця первинна технічна інвентаризація та реєстрація майна

Вінниця, Україна

ЮТОВ «Перше приватне БТІ» Вінниця (097)255-96-69.

Технічна інвентаризація об’єктів нерухомого майна з видачею технічного паспорту.

Узаконення житлових (садибних) будинків (прибудов), комерційних об’єктів, громадських будинків, тощо.

Підготовка усіх дозвільних документів на початок та завершення будівництва (нове будівництво, реконструкція, самовільне

будівництво).

Введення в експлуатацію об’єктів нерухомого майна, підготовка Декларацій та повідомлень для подання до Державної

архітектурно-будівельної інспекції.

Реєстрація речових прав на нерухоме майно Вінниця та Вінницька область.

Надаємо комплекс послуг щодо реєстрації речових прав на нерухоме майно в органах Укрдержреєстру у м. Вінниці та

Вінницькій області.

Юридичні консультації послуги адвоката.

Проводимо технічну інвентаризацію: житлових та нежитлових будівель, споруд, інженерних мереж (водо-, електро-, газо-,

теплопостачання, каналізації), водозахисних, водопідпірних (гребель, дамб), меліоративних споруд та систем інженерного

захисту (дренажі та ін.).

Також слід звернути Вашу увагу на те, що на сьогоднішній день, більшість власників нерухомості мають незаконно побудовані,

переплановані та реконструйовані об’єкти, оскільки вчасно не оформили дані процеси (будування, перепланування,

реконструкція).

Поряд з іншим, ми також пропонуємо комплекс послуг для юридичних осіб (незалежно від форми власності) та фізичних осіб

щодо оформлення (узаконення) самовільного будівництва житлових будинків (прибудов), комерційних об’єктів, громадських

будинків, тощо.

Здійснюємо підготовку усіх дозвільних документів на початок та завершення будівництва (нове будівництво, реконструкція,

капітальний ремонт, самовільне будівництво).

Державна реєстрація речових прав на нерухоме майно в Укрдержреєстрі.

Також пропонуємо послуги щодо підготовки необхідних документів для державної реєстрація речових прав на нерухоме майно

та їх обтяжень в органах Укрдержреєстру.

Надаємо консультації щодо отримання свідоцтв на право власності на об’єкти нерухомого майна, оренди земельних ділянок,

оренди водних об’єктів, тощо).

Також, пропонуємо комплекс послуг для сільгоспвиробників щодо оформлення права власності на майнові паї бувших КСП та

отримання свідоцтва на право власності на зазначені об’єкти нерухомого майна.

Вищезазначені послуги надаються як у м. Вінниці та Вінницькій області, так і на всій території України.

  

 Price: 800 грн.  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Коваленко Владимир (097) 255-96-69 ул. Володарського, 41
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